

## ŠEST PLUS

## U razvitku grada arhitekti nezaobilazni



Na svečanoj sjednici Društva arhitekata Hrvatske, u povodu 130. obljetnice, dodijeljena su priznanja za promicanje arhitekture, ali i tradicionalna nagrada "Viktor Kovačić" za životno djelo. Nagradu je dobilo Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva. UHA je to Ministarstvo prepoznalo kao prijatelja arhitekture, a novim Zakonom o gradnji njihova struka dobiva veće ovlasti. U ime Grada Zagreba nagradu je preuzeo gradonačelnik Milan Bandić, a dodijeljena je za zalaganje na provedbi javnih arhitektonskih natječaja i za doprinos javnoj afirmaciji rada arhitekata. Nagradu za životno djelo "Viktor Kovačić" dobio je arhitekt Lujo Schwerer. Dodijeljeno je još petnaest javnih priznanja istaknutim pojedincima i institucijama za doprinos javnoj afirmaciji rada arhitekata, među ostalima Branku Siladinu, Zlatku Hanžeku, Krešimiru Ivanišu, Mladenu Škreblinu, Andriji Rusanu, mr. sc. Slavku Dakiću, razredu arhitekata HKAIG i ostalima. Gradonačelnik Milan Bandić zahvalio je na nagradi rekavši da je u urbanističkoj i arhitektonskoj konsolidaciji grada nužna suradnja s arhitektonskom strukom. KB

## Županija u akciji suzbijanja zloporabe opojnih droga

Zagrebačka županija u suradnji s Policijskom upravom Zagrebačkom ove će godine na području cijele županije provoditi program promicanja zdravlja pod nazivom "Zajedno više možemo". Program se provodi u skladu s Nacionalnim programom suzbijanja zloporabe opojnih droga radi prevencije ovisnosti, a sastoji se od tri programa: Mogu ako hoću 1, Prevencija i alternativa, Mogu ako hoću 2, te

kazališne predstave Droga. Ovaj je program namijenjen učenicima četvrtih i šestih razreda osnovnih škola i roditeljima učenika šestih razreda koje policijski službenici educiraju o opasnostima zloporabe droga, senzibiliziraju djecu na kontakt s policijom te im predstavljaju kontakt policajca kao prijatelja pomagača. Zagrebačka županija projekt financira sa 100 tisuća kuna. SAK



## Milka Trnina – od Zagreba do Londona



Svjetska operna diva i vjerojatno najbolja "Tosca" u povijesti operne glazbe Milka Trnina pronosila je hrvatsko ime diljem svijeta. Stoga grad njezina djetinjstva i mladosti čuva danas velik dio njezine ostavštine. U Muzeju grada Zagreba nalaze se fotografije, razni dokumenti, skice za kostime u kojima se proslavila, ali tu su i četiri originalna kostima - kostim Isolde i Elisabeth iz Wagnerova Tannhausera, plašt iz prvog čina te crna haljina iz drugog čina Tosce. U Muzeju se čuva i originalna fotografija

s posvetom Giacomu Puccinija, kojega je oduševila Trninina uloga Tosce u Covent Gardenu 1900. godine. Dio svega toga mogao se vidjeti na izložbi pod nazivom "Milka Trnina od Zagreba do Londona", u prostorijama Skupštine Zagrebačke županije. U povodu Dana žena i u suradnji s Povjerenstvom za ravnopravnost spolova izložbu je postavila Nada Premerl, a otvaranju su nazočile predsjednica Skupštine Grada Zagreba Tatjana Holjevac i Županijske skupštine Palma Klun-Posavec. JR

## Pobjedu proslavili sa Zagrepčanima

Kraljevi ulice svoju pobjedu na Dori proslavili su 1. ožujka s građanima grada Zagreba na Trgu bana Jelačića. Uz mnogo piva i još više pjesme slavilo se od 11 do 13 sati. Pobjedničku pjesmu "Romanca" na sveopće oduševljenje ponovili su nekoliko puta. Pajo i Hadži smatraju da se njihov trud napokon isplatio i vjeruju u pobjedu na Eurosongu. Podsjetimo: skupina Kraljevi ulice nastala je u Zagrebu 1987. godine. Uglavnom sviraju po ulicama i trgovima urbanih sredina, a najčešće na Trgu bana Jelačića. Tijekom svoje karijere putovali su u veći dio Europe te svirali u svim većim metropolama. Njihovom zaslugom u Zagrebu se već nekoliko godina održava tradicionalni festival uličnih svirača «Cest is d best.» Njihov repertoar može se svrstati u starogradske i starozagrebačke. KB



Jadranko Baturić  
(Novi Zagreb - zapad)



Prvi na red dolazi vrtić u Blatu, zatim gradnja vode, kanalizacije i plina u Sv. Klari

Mario Jelić  
(Stenjevec)



Smatra da je u njegovoj četvrti prioritet dom za starije osobe. Želja je i uređenje trga

Andželko Šučur  
(Gornji Grad - Medveščak)



Popravio bih ceste i doveo ih u komunalno prihvatljivo stanje, uredio dječja i sportska igrališta

Andreja Kralj  
(Podsused - Vrapče)



Podsjeća da se područje njezine četvrti dijeli na urbani i ruralni dio pa su i prioriteta različiti

## MJESNA SAMOUPRAVA Što će

## Četvrti

Do kraja ožujka u VGČ trebala bi se naći gotova lista prioriteta radova sa svim troškovnicima

Proljeće je pravo vrijeme za umivanje i uljepšavanje Grada ali i 17 gradskih četvrti. Do kraja ožujka pred predsjednicima VGČ trebala bi se naći gotova lista prioriteta radova sa svim troškovnicima, a s prvim danima ljepšeg vremena počinju radovi. Što će se točno raditi od kapitalnih investicija financiranih od Holdinga i Grada, a što iz programa malih komunalnih akcija, pokušali smo doznati od predsjednika vijeća gradskih četvrti.

Prioriteti VGČ Novi Zagreb - istok, ističe predsjednik Petrović, u ovoj godini jesu investicijska održava-

nja tzv. nerazvrstanih cesta, „krpanje rupa“. Građani su podnijeli dosta zahtjeva za javnom rasvjetom, no veliki problem i dalje ostaje promet u mirovanju. U susjednoj četvrti Novi Zagreb - zapad prvi na red dolazi vrtić u naselju Blatu, zatim gradnja vode, kanalizacije i plina u naselju Sv. Klara. Nastavlja se s realizacijom gradnje polivalentne dvorane u Trnskom - rekao je predsjednik Baturić.

## Ruralno i urbano

U ruralnoj četvrti Brezovica nastavlja se uređenje komunalne infrastrukture, gradnja kanalizacijske i vodovodne mreže. Ove bi godine Hrvatske vode i Holding trebali nastaviti gradnju magistralnog vodovoda u naselju Horvati - ističe predsjednik Vučak. Kako su iz programa MKA u VGČ Trešnjevka - sjever uglavnom riješena pitanja vodovoda, kanalizacije i plina u

## Otvaranje sinagoge u planu 16. ožujka

Odlučili smo započeti pripreme za izgradnju sinagoge u Zagrebu - izjavio je to u rujnu 2006. godine predsjednik Vlade Ivo Sanader nakon sastanka s predstavnicima Židovske općine i židovske vjerske zajednice na kojemu je bio nazočan i zagrebački gradonačelnik Milan Bandić.

Nakon posjeta Izraelu gradonačelnik Bandić je rekao da projekt gradnje sinagoge u Zagrebu ima punu potporu Grada, hrvatske države i židovskih zajednica. I uskoro, 16. ožujka, na Marulićevu trgu, u prostoru židovske zajednice bit će

otvaranje uređene secesijske dvorane za potrebe molitve, sinagoga - istaknuo je član Poglavarstva zadužen za kulturu Duško Ljuština.

- No, ne odustaje se ni od gradnje sinagoge u Praškoj ulici. Naime, formiran je zajednički odbor za izgradnju sinagoge i Židovskog centra u Praškoj ulici na prostoru koji pripada Židovskoj općini, a koji je vraćen 1999. godine.

Ovime želimo pokazati da je Hrvatska demokratska zemlja koja nastoji ispraviti povijesne nepravde nanese- ne židovskom narodu - istaknuo je gradonačelnik Bandić. SAK